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DIŞ PAYDAŞ (MEZUN)  MEMNUNİYET ANKETİ SONUÇ RAPORU 

 

Spor Bilimleri Fakültesi kalite güvencesi çalışmaları kapsamında dış paydaş olarak 

mezunlarımızın görüşlerini almak amacıyla birim kalite komisyonu tarafından 

hazırlanan dış paydaş (mezun) memnuniyet anketi dijital platformda uygulanmıştır. 

Uygulanan anket 48 mezun tarafından cevaplanmıştır. Anketten elde edilen sonuçlara 

ait bilgiler aşağıda sunulmuştur. 

 

Grafik 1. 

Katılımcıların cinsiyetlerine göre dağılımı 

 

Dış paydaş (mezun) memnuniyet anketine 25 erkek ve 23 kadın olmak üzere toplam 

48 mezun katılmıştır. 

 



 

Grafik 2. 

Katılımcıların yaşlarına göre dağılımı 

 

Katılımcıların yaşlarına göre dağılımlarına bakıldığında en fazla (%50) 24 ve 25 

yaşlarında katılımın olduğu görülmektedir.  

 

 

 

Grafik 3. 

Katılımcıların mezun oldukları bölümlere göre dağılımları 

 

Ankete antrenörlük eğitimi, beden eğitimi ve spor, rekreasyon ve spor yöneticiliği 

bölümünden mezunlar katılmıştır.  Katılanların %37,5’ini Spor Yöneticiliği bölümünden 

mezun olanlar oluşturmaktadır.  



 

Grafik 4. 

Katılımcıların mezun oldukları yıla göre dağılımı 

 

Katılımcılar ağırlıklı olarak 37 kişi (%77,1) Spor Bilimleri Fakültesinden 2022 ve 2023 

yılları arasında mezun olmuştur.  

Katılımcı mezunlarımızın çalıştıkları kurumlara göre dağılımlarına bakıldığında ise özel 

sektör ve kamu kurumlarında çalışan sayısında eşit bir şekilde dağılım olduğu 

belirlenmiştir. Çalışan mezunlarımız antrenörlük yapanlar ve resmi kurumlarda görev 

alanlar  çoğunluk göstermektedir.  

 

1. Madde: Mezun olduğum programda aldığım eğitim başlangıçtaki 

beklentilerimi karşılamıştır. 

 

Grafik 5. 

Alınan eğitim ve başlangıçtaki beklenti 

 



Katılımcıların büyük bir çoğunluğu (%85,4) mezun oldukları programdaki aldıkları 
eğitimin başlangıçtaki beklentilerini karşıladığını belirtmişlerdir. 

 

2. Madde: Mezun olduğum programda aldığım eğitim mesleki becerilerimi 
yeterli düzeyde karşılamaktadır. 

 

 

Grafik 6. 

Alınan eğitim ve mesleki beceri ilişkisi 

 

Katılımcıların büyük çoğunluğu (%81,3) mezun oldukları programdaki aldıkları eğitimin 
mesleki becerilerini yeterli düzeyde karşıladığını bildirmişlerdir. 

 

 

3. Madde: Tekrar seçme şansım olsaydı yine mezun olduğum fakülteyi 
seçerdim. 

 

 

Grafik 7. 

Tekrar seçme şansında yeniden fakülteyi tercih etme arzusu 



Katılımcıların büyük çoğunluğu (%85,4) tekrardan fakültemizi seçme şansları 
olduğunda yeniden mezun oldukları fakültemizi seçeceklerini belirtmişlerdir. 

 

4. Madde: Mezun olduğum alan ile ilgili bir işte çalışma olanağım yeterlidir. 

 

Grafik 8. 

Mezun olunan alan ile ilgili bir işte çalışma olanağı 

 

Katılımcıların çoğunluğu (%68,8) mezun oldukları alan ile ilgili bir işte çalışma 
olanağının yeterli düzeyde olduğunu bildirmişlerdir. 

 

 

5. Madde: Spor bilimleri alanında eğitim almak isteyen adaylara MSKÜ Spor 
Bilimleri Fakültesini tavsiye ederim. 

 

Grafik 9. 

Eğitim alacak adaylara fakülteyi tavsiye etme oranı 

 



Katılımcıların büyük çoğunluğu (%87,5) spor bilimleri alanında eğitim almak isteyen 
diğer adaylara MSKÜ Spor Bilimleri Fakültesini önereceklerini belirtmişlerdir. 

 

6. Madde: Mezun olduğum fakülteden gerektiğinde (akademik-idari-yönetimsel) 
destek alabilirim. 

 

Grafik 10. 

Fakülteden gerektiğinde (akademik-idari-yönetimsel) destek alabilme 

 

Katılımcıların büyük çoğunluğu (%89,6) fakültemizden gerektiği zaman (akademik-
idari-yönetimsel) desteği alabileceğini belirtmişlerdir. 

SONUÇ 

 
Maddeler 

Memnuniyet 
Oranı 

Mezun olduğum fakülteden gerektiğinde (akademik-idari-
yönetimsel) destek alabilirim. 
 

%89,6 

Spor bilimleri alanında eğitim almak isteyen adaylara MSKÜ Spor 
Bilimleri Fakültesini tavsiye ederim. 

%87,5 

Mezun olduğum programda aldığım eğitim başlangıçtaki 
beklentilerimi karşılamıştır. 

%85,4 

Tekrar seçme şansım olsaydı yine mezun olduğum fakülteyi 
seçerdim. 

%85,4 

Mezun olduğum programda aldığım eğitim mesleki becerilerimi 
yeterli düzeyde karşılamaktadır. 
 

%81,3 

Mezun olduğum alan ile ilgili bir işte çalışma olanağım yeterlidir. 
 

%68,8 

 



Uygulanan anket sonucunda Spor Bilimleri Fakültesi mezunlarının katıldığı ankette 

mezunların büyük çoğunluğunun fakültede aldıkları eğitimin yeterli ve kaliteli olması 

konusundaki memnuniyetinin yüksek düzeyde olduğu görülmüştür. Katılımcı 

mezunlarımızın büyük çoğunluğu, gerektiğinde fakülteyle rahatlıkla iletişime geçip, 

akademik, idari ve yönetimsel olarak destek alabileceklerini beyan etmişlerdir. Ayrıca 

ankete katılan mezunlarımızın büyük bir çoğunluğu fakültemizi tercih etmeyi düşünen 

yeni adaylara da fakültemizi tavsiye edeceklerini bildirmişlerdir.  

Değerlendirme sonucunda diğer maddelere kıyasla daha düşük memnuniyet oranına 

sahip (%68,8) mezun olunan alan ile ilgili çalışma olanağı hususu değerlendirilmek ve 

iyileştirilmek üzere kalite komisyonu tarafından takip edilecektir. 

   


